Курсовая работа должна содержать расчетно-пояснительную записку и графический материал (векторные диаграммы). Текстовая часть расчетно пояснительной записки пишется на листах формата А4 (210x297мм) с отступами в 30 мм с левой стороны листа и по 20 мм с трех других сторон. Графический материал (векторные диаграммы) выполнять на отдельных листах такого же формата А4. Электрические схемы следует давать по тексту. Схемы и векторные диаграммы должны выполняться в соответствии с действующими требованиями Единой Системы Конструкторской Документации (ЕСКД). В начале расчетно-пояснительной записки следует привести содержание курсовой работы и таблицу исходных данных в соответствии с шифром зачетной книжки. Изложение решения задачи должно сопровождаться краткими, но исчерпывающими пояснениями. Расчетные формулы первоначально приводят в общем виде. Каждой формуле присваивается номер, который записывается арабскими цифрами в круглых скобках на уровне формулы в крайнем правом положении. Нумерация формул разрешается как сквозной, так и по разделам (но не по подразделам или пунктам). Пояснения символов формулы с указанием их размерностей даются под формулой в той последовательности, в которой они приведены в формуле. Первая строка пояснения начинается с начала строки со слова «где» без двоеточия после него. Затем в формулы подставляют вместо символов соответствующие числовые значения и приводят конечный результат. Все листы расчетно-пояснительной записки должны быть пронумерованы и сброшюрованы. В конце курсовой работы нужно привести список использованной литературы. Список литературы записывается в той последовательности, в которой дается ссылка на литературу в тексте. Ссылки в тексте на литературу задаются в косых скобках, например, /2/ или /2, c35/, если при этом указывается страница.
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                            3.2. Задание для курсовой работы 
Тема курсовой работы: «Расчет трехфазной цепи синусоидального тока»
         В начале трехфазной сети с линейным напряжением U подключен электродвигатель, а в конце линии – электрическая печь, фазы которой соединены треугольником.
 Требуется:  
1. Выбрать схему соединения обмоток электродвигателя и начертить схему заданной цепи. 
2. Вычислить:
         2.1. Линейные токи электродвигателя; 
         2.2. Линейные токи печи;
         2.3. Входные токи цепи; 
        2.4. Фазные токи печи;
       2.5. Падения напряжения в линии; 
       2.6. Фазные (линейные) напряжения на зажимах печи;  
       2.7. Потери активной мощности в линии. 
3. Построить:
      3.1. Векторную диаграмму фазных и линейных напряжений цепи; 
      3.2. Векторную диаграмму линейных токов двигателя; 
      3.3. Векторную диаграмму фазных и линейных токов печи. 
4. В аварийном режиме при обрыве фазы са печи: 
      4.1. Определить линейные токи несимметричной нагрузки и построить векторную диаграмму фазных напряжений и токов;
      4.2. Определить входные токи цепи. 
      Перед выполнением работы необходимо освоить операции с комплексными числами. Вычисление всех числовых значений следует выполнять с точностью до сотых (или до трех значащих цифр, если число меньше единицы). Вычисление значений углов (в градусах) выполнять с точностью до десятых. Правильность вычисления линейных токов проверять по первому закону Кирхгофа. 
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Putc. 3.4. BekTopHas AHarpavyt hasHbIX i IMHEIHEIX HANPKCHI CeTH
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4. B aBapuiiHoM pexxume nIpu o6phiBe dasel C neun:
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Puic. 3.7. Cxema Tpexcpasiioii Liem B aBapuiioM peinve
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4.2. BXo/HbIe TOKH LIETIH OTpe/ie/isieM Yepe3 JIHHEIHHbIE TOKH JIBHTaTeIs U edH
no mepsoMy 3akoHy Kupxroda cooTBercTBeHHO s y3noB 4, b, ¢ cxeMsl
‘Tpexdasoii 1ienn B asapuiisom peskuve (puc. 3.7):

I, =1 +1"%=788-j695+7,61-j0,69=1549— j7,64=17,27¢~ 7263 4,
41 =-9.96— j335-9.4 j4,41=-1936- 7,76 =20.86¢ /52" 4;
it +1 08+ j10.3+1,84+ j5,1 =392+ j15,4=1589¢/77" 4.





image17.png
U
4

+
i my =25B/cu
5 g
A Uy m; =24/ cn

Puic. 3.8. BeKTopHas AMArpamMa HCCHMMETPHHHOI HArpY3KH
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3.3. [lpumep BLINO.IHEHNS 3a1aHNS
TlycTs Mo Py 3a4eTHO KHIKKH BHIGPAHb! HCXOIHBIC AHHbIC:

Hanpsixenne Jwurareas Conporusaenus
cern U, B Uns, B Pu, kBT cosp | KL% | Z1,0m R,Om
20 220127 22 075 733 2457 2%
Pewenue

1. BeiGHpaeM CXeMy COEIMHEHHS OGMOTOK 3JIEKTPOJIBHTATENs, HCXONs H3
COOTHOMICHUS MEHKTy HATIDSKEHHEM CeTH H JMHEIHbIM HANIDSKCHHEM JBHTATENS:
TaK Kak JIHHEHHOE HaNpsykeHHE JIBHTATelsl COBNAJACT C HANPSKCHHEM CeTH,
‘OGMOTKH 3NIEKTPO/IBHTATEIIS COSTHHEHHSM B 3BE3TY.

CxeMa 3a/[aHHOI LIeTIH NIpeJICTaBlIeHa Ha puc. 3.1.

PacueT cHMMETpHUHOI TPexdasHOli 11erH OBLIMHO BHIIOMHSIOT TOMSKO VT Kakoii-
To onHoli hasbl. Torma Toku ApyruX (a3 GymIyT Mo BeIMYMHE PABHBI BHIMHCICHHBIM
Tokam, a 110 (a3e CIIBHHYTEI OTHOCHTEITLHO HHX COOTBETCTRRHHO Ha +120°.

Jlns nepexoma or sazamHoii TpexdasHoil uemn (puc.3.1) K pacuerHoit
onHopasHoll  menn TIpEIBAPHTENBHO  TIPEOOpasyeM CXeMy CHMMETPHYHOTO
TpeyrONbHHKA B SKBHBATICHTHYIO 3Be31y (PHC. 3.2), BLIMHCIHB CONPOTHBIICHHE Tyda
SKBHBAJICHTHOI 3Be3b1 110 dopMynie R = R/3:

R'=24/3=80m.

3aTeM MBICHICHHO COTHMHSEM HYICBHIM MPOBOIOM (IyHKTHHBIE HHMH)
HyJIeBBIC TOUKH SKBHBAJICHTHOH 3BE3/IB H 3Be3/Ibl OOMOTOK JBHTATeNis C HYICBOI
TouKofi ceTH W BbuIeNsieM Basy A 3 CHMMETPHUHOI TpexdasHOl LeIH ¢ HyTeBbIM
TIPOBOJIOM, TIONTyHas PacyueTHyIo oiHOpasHyIo ems (puc. 3.3).

2. Beruuciisem:
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Putc. 3.1, Cxeva 3a7anHoii TpexpasHoii em.
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Putc. 3.3. Cxeva pactietroii oHodasroii uemn
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Tposepsie 110 I 3akony Kipxroda IpaBiuHOCTS BEIMHCICHHE:
Iy 41y +1 =788 j695-996— j335+2,08+ j103=0+j0=0 — BepHo.

2.2. Jluneiinble TOKH TeuH:
TlpeBapuTenbHO HaliieM TIONHOE CONPOTHBJICHHE Jyda SKBHBAICHTHOI
3Byt (puc. 3.2):

Z=Z,+R =2+ 7+8=10+7=1221¢/* 0u.

Torza no 3akony Oma
U
i ;#;L:loﬁu 35 852 j6 A,
21221

a Toki ApyriX (a3 CABMHYTH 110 hase OTHOCHTEIBHO STOTO Toka Ha 1200
Iy =17 210465 .12 104675 =943 ja4 4;
=17 =104¢73 ./ Z1046/% =091+ /1036 A.
Tposepsien 1o I saxony Kupxroda:
i +1'; +1’"_ =852 j6-9,43— j4,4+091+ j1036=0- j0,04~0 — BepHo.

2.3. BXojiHbIe TOKH LIETIH OTpe/ie/IsieM Uepe3 JIHHEHHbIC TOKH JIBHTATeNIs H TedH
110 niepBoMy 3aKoHy KupXroda cooTBeTcTBeHHO 15 y3108 4, b, ¢ (puc.2.2):

Gy=I+17=788—j695+852— j6=164— j12,95=209¢ /% 4;
Iy=Iy+1y=-996-;335-943— j44=-1939— j7.75=209¢ 1583 4.
I =0 +17 =208+ j10,3+091+ /10,36 = 2,99+ j20,66 =20.9¢/*"7" 4.





